

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Mai - Août Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette : Non précisé



HELIANTHEMUM 'The Bride'

-> Accéder à la fiche de HELIANTHEMUM 'The Bride' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : HELIANTHEMUM 'The Bride'

Famille: Cistaceae

Description de HELIANTHEMUM 'The Bride'

L'HELIANTHEMUM 'The Bride' produit un feuillage gris argent? au-dessus duquel apparaissent des fleurs immacul?es.

Les HELIANTHEMUM sont des sous-arbrisseaux vivant dans des rocailles ensoleill?es en zones montagneuses de l'h?misph?re nord. Les feuilles sont petites, ovales, entre le vert fonc? et le gris?tre suivant le cultivar. Les fleurs de mai ? juillet sont en coupes larges ? cinq p?tales dans des nuances de couleurs tr?s vari?es de tons chauds aux tons froids. Ces plantes r?sistent tr?s bien aux temp?ratures inf?rieures ? -10?C si bien s?r le terrain est bien drain?. Ce sont d'excellentes, plantes de rocailles ou pour habiller un talus ou un muret.

Entretien de HELIANTHEMUM 'The Bride'

Aucun entretien particulier.

EMPLACEMENT

Emplacement de HELIANTHEMUM 'The Bride'

Type de sol de HELIANTHEMUM 'The Bride'

PARTICULARITÉ

HELIANTHEMUM 'The Bride' supporte le climat maritime.

HELIANTHEMUM 'The Bride' supporte le vent.

HELIANTHEMUM 'The Bride' est une plante á feuillage persistant.

HELIANTHEMUM 'The Bride' est une plante mellifère. HELIANTHEMUM 'The Bride' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr